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Průběh zkoušky: Klára Bittnerová seznámila komisi s tématem své bakalářské práce.
Nepřítomná školitelka hodnotila práci po formální stránce jako
standardní. Poukázala ale na to, že práce by potřebovala více času a
zasloužila by si více úprav. Práci hodnotí jako velmi dobrou.
Přítomný oponent napsal velmi rozsáhlý posudek na předkládanou
práci. V textu práce se vyskystuje 7 zdrojů, které nejsou uvedeny v
seznamu citované literatury. Také se vyskytují překlepy v citacích,
které pak znesnadňují orientaci v seznamu literárních zdrojů. Ze 130
literárních zdrojů je označeno pouze jako 15 sekundárních, ve
skutečnosti je v seznamu 57 sekundárních literárních zdrojů a tedy
42 zdrojů v seznamu není citováno jako sekundární zdroje. To
mnohonásobně přesahuje stanovený limit 20 % sekundárních zdrojů.
Práce obsahuje malý počet prací, které jsou mladší 10 let. V práci se
vyskytují vyložene irelevantní zdroje k citovaným informacím (viz
posudek oponenta). Po formální stránce je v práci větší množství
překlepů a stylystických chyb, které narušují srozumitelnost textu. V
pdf práce jsou viditelné pozůstatky revizních změn z textového
souboru word, které nebyly před převodem do pdf odstraněny. To se
hlavně týká značení samotných podkapitol, které jsou označeny
dvěma čísly. Zmatek se tak projevuje i v samotném textu, kdy
autorka v textu odkazuje na číslo kapitoly, které se v práci
nevyskytuje. Celková formální úroveň práce je nejednotná. V práci
se objevuje velké množství nezavedených zkratek. Některé zavedené
zkratky se ani nevyskytují v seznamu zkratek. Na základě všech
vypsaných nedostatků (viz posudek), oponent hodnotí předkládanou
práci jako nedostatečnou a nedoporučuje ji k obhajobě. Studentka ne
příliš přesvědčivě odpověděla na připravené dotazy oponenta.
Nevedlo to k žádné diskusi. Studentka se komisi snažila vysvětlit, jak
došlo k velkým formálním nedostatkům, na které poukazuje oponent.
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Vše bylo součástí obhajoby, která byla z tohoto pohledu poněkud
nestandardní. Komise se jednomyslně shodla, že studentka nesplnila
základní požadavky kladené na bakalářskkou práci. V práci se
vyskytuje až příliš formálních chyb a jsou tam také chyby po
obsahové stránce. Proto celkově práci hodnotí jako nedostatečnou.
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